

Errata.

Vol. IV, No. 5, November 1936.

Page 358, line 36—*for* “ind pendent” *read* “independent”.

Page 365, line 3 under Table VIII—*for* “ R_{11} ” *read* “ R_1 ”.

Page 366, Table X, in column 6, *delete* “($r_{g.ab}$)” under the word Red.